
Політика авторських прав LitCom

Ця політика містить правила створення, завантаження, використання та захисту прав інтелектуальної

власності у мережі LitCom. Якщо у Вас виникли будь-які питання стосовно авторського права та інших

прав інтелектуальної власності – ця політика дасть на них відповіді. Правила та рекомендації, що

викладені у цій Політиці носять імперативний характер для користувачів з точки зору внутрішніх правил

та політик спільноти LitCom і не може сприйматися та/або трактуватися як офіційне роз’яснення

положень законодавства у сфері інтелектуальної власності та авторського права.

Що таке авторське право? Авторське право – це право інтелектуальної власності для охорони

авторських творів. Зокрема, книг, музики, відео, фотографій, картин та інших результатів творчості.

Якщо у вас оригінальний твір, то він охороняється за законом. Щоб бути достатньо оригінальним для

захисту авторським правом, твір повинен бути створений самим автором і відрізнятись від інших творів.

Це правило діє і відносно Літкастів.

Зазвичай, імена, назви, гасла або короткі фрази не вважаються достатньо оригінальними, щоб

претендувати на захист авторським правом. Авторські права, як правило, не захищають факти, концепції

або ідеї, але захищають форму вираження таких фактів або ідей. Це означає, що ви можете висловлювати

ту ж ідею (наприклад, ідея про кохання) або факт (конкретна історична подія), що й інший автор, якщо

ви не копіюєте спосіб (стиль, словесна форма) вираження, щоб висловити цю ідею або факт. Це

роз’яснення носить рекомендаційний характер і не може сприйматися та/або трактуватися як офіційне

роз’яснення положень законодавства у сфері інтелектуальної власності та авторського права.

1. Завантажуйте лише авторські роботи. Користувачі можуть завантажувати на LitCom лише
матеріали, створені ними самостійно як об’єкти права інтелектуальної власності, що їм належать,
або на використання яких вони отримали згоду від власника прав. Дозволяється використання в
авторських роботах об’єктів інтелектуальної власності інших осіб на принципах Fair Use та умовах
публічних ліцензій (Сreative Commons та подібних).

Що це означає: завантажуйте лише матеріали створені вами. У ваших рецензіях, літкастах, у

оригінальних переказах ви можете використовувати цитати з чужих творів, але розмір цитати має

бути відносно невеликий та виправданий метою, для якої цитата наведена. Будьте уважні, коли

додаєте до ваших літкастів або переказів інші об’єкти права інтелектуальної власності, які ви не

створили власноруч: фонову музику, відео, фотографії та графічні картинки, - адже, використовуючи

їх, ви можете порушити права їхніх авторів/правовласників. Завжди використовуйте лише об’єкти

інтелектуальної власності:



1) які ви створили самостійно;
2) використання яких дозволив автор;
3) використання яких дозволено умовами публічних ліцензій.

2. Добросовісне використання. У своїх роботах Літкастери можуть використовувати без згоди автора
іншого твору, але з обов’язковим зазначенням імені такого автора і джерела запозичення:
1) Цитати (короткі уривки) з опублікованих творів в обсязі, виправданому поставленою метою;
2) Літературні і художні твори в обсязі, виправданому поставленою метою, зокрема у звукозаписах

чи відеозаписах навчального характеру;
3) Літературні, художні, музичні та інші твори для створення на їх основі іншого твору в жанрі

літературної, музичної або іншої пародії, попурі або карикатури.

Що це означає: ви можете використовувати уривки та цитати творів інших авторів для написання

рецензій, запису літкастів, у т.ч. переказів, за умови, що розмір цих уривків та цитат буде розумних

(невеликих) розмірів для поставленої мети. Також ви можете використовувати твори інших авторів

для створення аудіо чи відеоматеріалів навчального характеру, а також пародій, попурі та карикатур.

3. Літкастер. Літкастер як автор літкасту є власником авторських прав на створений літкаст.
Публікуючи літкаст, літкастер дозволяє LitCom та іншим користувачам LitCom прослуховувати
літкаст, зберігати його до списку улюблених та інших списків в межах Платформи. Літкастер має
право подавати скарги проти порушення його авторських прав іншим Літкастером.

4. Порушення авторських прав. У разі порушення авторського права Літкастера унаслідок
завантаження іншим користувачем на LitCom певного матеріалу, такий Літкастер може надіслати
відповідну скаргу адміністрації LitCom. Якщо адміністрація вважатиме скаргу обґрунтованою,
відповідний матеріал може бути видалено, про що інформуватиметься порушник та Літкастер, чиї
права порушено.

5. Платформа не несе майнової відповідальності за порушення авторських прав та майнових прав
інтелектуальної власності, оскільки завантаження контенту здійснюється під відповідальність та
гарантії Користувача/Літкастера.


